

Název veřejné zakázky: **Operační instrumentária pro COS Nemocnice Teplice, o.z. - část 3: Laparoskopické instrumentarium**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní veřejná zakázka**

Druh zadávacího řízení: **Otevřené řízení**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2077/2020**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Dotaz č. 1

Akceptuje zadavatel 2D Datamatrix gravírovaným laserem (dle EN 9132), velikost min 2,5 x 2,5 mm, kód obsahuje standardní značení UDI (Unique Device Identification) v systému strojového značení GS1, minimálně obsažené údaje: stát, výrobce, katalog. číslo, sériové číslo?

Odpověď č. 1

Zadavatel nemůže akceptovat tento způsob značení, protože informační systém používaný zadavatelem nepodporuje strojové značení GS1.

Dotaz č. 2

U oválných nástrojů nelze docílit rovné plochy bez poškození pasivační vrstvy a zásahu do materiálové struktury nástroje. Akceptuje zadavatel u oválných nástrojů Datamatrix kód na oválné části?

Odpověď č. 2

Pokud není možné Datamatrix kód umístit na rovnou plochu nástroje, zadavatel akceptuje umístění kódu na oválnou část nástroje za podmínky, že kód nebude například po obvodu držadla a tudíž nečitelný pro čtečku. Zadavatel v dokumentu Značení nástrojů vyznačuje, že je možné kód umístit na zaoblené části, ale pouze v podélném směru například rukojeti, aby bylo možné načíst kód čtečkou (například viz vyznačení u nůžek).

Dotaz č. 3

Z hlediska jedinečnosti Datamatrix kódu nelze zaručit údržbu čárového kódu ve stejném formátu čísel po servisním zásahu. Vždy je generována nová numerická řada s jasnou identifikací, že nástroj je po servisu. Akceptuje zadavatel změnu Datamatrix kódu po servisním zásahu?

Odpověď č. 3

Zadavatel akceptuje změnu Datamatrix kodu po servisním zásahu za podmínek uvedených v dokumentu Značení nástrojů, tj. dodavatel nástrojů musí dodat seznam nových číselných kódů pokud možno s původními kódy, za které byly ty nové vyměněny, aby zadavatel mohl v informačním systému tyto kódy aktualizovat.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel

